000 "TEXHUKA CEPBUC AI'PO"

KATANOI QETANEUN U
CBOPO4YHbLIX EANMHNL

3epHoBas cesinka
Moaenb 3C-4

BopoHex
12.04.2022



2

Nucr

000 "Texxmra Cepauc Arpo”

Cesanka 3epHoBas 3C-4 (YacThb |)

" A W..Nmu < / \ e ...r‘)
]

C3Y-40.00.00.00.000




INuct 3
Copepxkanne 000 "Textuxa Cepauc Arpo"

Cesanka 3epHoBag 3C-4 (Hacte |) (C3Y-40.00.00.00.000) 2 | Tnaponpusoa nogbema cekunin (C3Y-40.26.00.00.000) 26

CopepxaHue 3 | 'mgponpusog mapkepos (C3Y-40.25.00.00.000)

Pama ¢ geiwnom (Macte 1) (C3Y-40.00.00.00.000) 4 | TpaHcnopTHoe ycTponcteo (C3Y-40.09.00.00.000) 38

ByHkep B cbope (C3Y-40.02.00.00.000) 6 Xoga TpaHcnopTHbin (C3Y-40.09.01.00.000) 40
ByHkep ¢ npusogom (HacTte I) (C3Y-40.02.01.00.000) 8 |OcTtanbHble getanu n cbopoYHblE eaNHMULbI 42
ByHkep ¢ npusogom (Yactb Il) (C3Y-40.02.01.00.000) 10

Koneco onopHoe npasoe (C3Y-40.05.00.00.000) 12

Mpusog (YacTb 1) (C3Y-40.08.00.00.000) 14

Mpueog (MacTb 1) (C3Y-40.08.00.00.000) 16

Mpueog (Yactb Ill) (C3Y-40.08.00.00.000) 18

Mpueopg (MacTtb V) (C3Y-40.08.00.00.000) 20

MexaHunsm nogbema cekuuit (C3Y-40.12.00.00.000) 99

Onopsl 6yHkepa (C3Y-40.23.00.00.000 (-01)); (C3Y-40.29.00.00.000 (-01))

Cekuus nepenHsa (C3Y-40.04.00.00.000) 24

Cekuusa 3agHas (C3Y-40.03.00.00.000) 26

Mapképsbl nesbin, npasbin (Mactb 1) (C3Y-40.14.00.00.000) 28

Mapképsbl nesbinn, npasbin (Mactb 1) (C3Y-40.14.00.00.000) | 30

Tpan (C3Y-40.07.02.00.000) 32

NoTtok nesbint, npasbii (C3Y-40.21.00.00.000; C3Y-40.22.00.00.000)| 34




C3Y-40.00.00.00.000

Pama c abiwnom (Yacts 1)

Nuner

4

000 "Textuxa Cepauc Arpo"

Ne O603Ha4yeHune HaunmeHoBaHune Kon-Bo| Ne O603Ha4yeHune HanmeHoBaHue Kon-Bo
1 |C3Y-40.01.00.00.000 Pama 1
2 |C3Y-40.11.01.00.000 Pawma gbliwna 1
3 |C3Y-40.11.08.00.000 Maney 4
4 |C3Y-40.27.00.00.000 OnopHas cTonka 2
5 |CHY-M-8.16.00.000 Yuctuk 1
6 |C3Y-40.28.00.00.000 MepenHas cTonka 1
7 13C-42.30.00.00.000 CTpaxoBoYHas Lenb 1
10 Waiba C.27.02.C13.019 FOCT 11371-78 4
11 WnnuHT 8x50.019 TOCT 397-79 2
12 WnnuHT BbIcTPOCHEMHBIN C KonbLoM DIN11023 8x42 St/Zn 2
13 Bont M12-69x80.88.35.019 TOCT 7798-70 4
14 laiika M12-6H.8.35.019 TOCT 5915-70 4
15 Waiba 12 657 019 TOCT 6402-70 4
(6) [C3Y-40.28.00.00.000 MepenHss cTomka

19 [C3Y-40.28.01.00.000 KpoHwwTenH 1
20 |C3Y-40.28.02.00.000 Crolika 1
21 [¥C-3.03.601 XoMyT 1
22 Bont M14-69x90.58.019 TOCT 7798-70 1
23 laiika M14-6H.6.019 FTOCT 5915-70 3
24 Waiba 14 65T 019 FOCT 6402-70 3
(7) |3C-42.30.00.00.000 CTpaxoBoyHas Lenb

28 Llenb 10-3-T(8)-40 TOCT 30441-97 (L=1220 mm) 1
29 Bont M12-69x60.88.35.019 TOCT 7798-70 1
30 laiika M12-6H.8.35.019 TOCT 5915-70 1
31 Waiba C 12.02.C13.019 FOCT 6958-78 1




S

Nucr

000 "Texura Cepauc Arpo”

Pama c gbiwwnom (Yacto ll)

C3Y-40.00.00.00.000




C3Y-40.02.00.00.000

ByHkep B cbope

Nucr

6

000 "Textuxa Cepauc Arpo"

Ne O6o3Ha4yeHune HanmeHoBaHue Kon-Bo| Ne O6o3Ha4yeHune HanmeHoBaHue Kon-Bo
1 [C3Y-40.02.01.00.000 ByHKkep ¢ npuBoaOM 1 41 Wai6a C.10.02.C13.019 TOCT 11371-78 4
2 |C3Y-40.02.07.00.000 Kpbilika 1 42 ai6a C 8.02.C13.019TOCT 6958-78 6
3 |C3Y-40.02.07.00.000-01 Kpbllwka 1 43 WnnuHt 5x40.019 TOCT 397-79 2
4 |C3Y-40.02.06.00.000 PeweTka 2 44 CeToBo3Bpawartenp ¢ 4016 2
5 1[3C-42.02.08.00.000 KpoHLWTenH nesblit 1 45 3aulenka pesnHoBas 2
6 |3C-42.02.09.00.000 KpoHLWTeNnH npaBbIi 1

7 |C3Y-40.02.00.00.503 Onopa 4

8 |C3Y-40.02.00.00.505 Onopa 4 (2) [C3Y-40.02.07.00.000 Kpbiwka

9 |C3Y-40.02.00.00.404 Onopa 2 47 |C3Y-40.02.07.00.001 YnnoTHuTENb 1
10 |C3Y-40.02.00.00.706 Yronok 2

11 |[NYy-8M.01.00.405 KpoHu TenH 2

12 [3C-42.02.00.00.505 Pyyka 2 (3) [C3Y-40.02.07.00.000-01 Kpbiwka

13 [3C-4.02.00.00.422 Ynop 2 47 |C3Y-40.02.07.00.001 YnnoTHuTEeNnb 1
14 [3C-42.02.00.00.405 3axum 1

15 [3C-42.02.00.00.005 Waiiba 8 2

16 [TL 01.001A 3HakK 3a4yanku 2

17 |CH-8.13.00.00.003 Haknenka 3alimMTa opraHoB ablxaHus 2

18 AmopTusaTtop 1118-8231015 2

19 bonT kpennenns amopTusatopa sagHei geepu BA3 2108-09 (4 (npum ¢ nos.18)

20 Bydep 2108-8402214-01 4

21 la3oBblit amopTnsaTop 1118-8231015 (KABAT) 2

22 MopyyeHb 3302-8202200 2

23 Bont M5-6gx12.58.019 TOCT 7805-70 4

24 Bont M6-6gx16.58.019 TOCT 7798-70 4

25 bont M8-69gx16.58.019 TOCT 7798-70 12

26 Bont M8-69gx25.58.019 TOCT 7798-70 18

27 Bont M8-69gx30.58.019 TOCT 7798-70 2

28 bont M10-69x25.58.019 FTOCT 7798-70 4

29 BuHT A.M6-69x25.58.019 TOCT 17473-80 4

30 laiika M5-6H.6.019 TOCT 5915-70 4

31 laiika M6-6H.6.019 TOCT 5915-70 8

32 laiika M8-6H.6.019 TOCT 5915-70 34

33 laiika M10-6H.6.019 FTOCT 5915-70 4

34 W aiba 565 019 FTOCT 6402-70 4

35 Waiba 6 657 019 TOCT 6402-70 12

36 Wanba 8 65 019 FTOCT 6402-70 32

37 Wanba 10 65 019 TOCT 6402-70 4

38 Waiba C.5.02.C13.019TOCT 11371-78 4

39 Wai6a C.6.02.C13.019TOCT 11371-78 12

40 Wanba C.8.02.C13.019TOCT 11371-78 48




7

Nuct

000 "Texura Cepauc Arpo”

ByHkep B cbope

)

OO
- ®

e

, ==

\
-

LLI

C3Y-40.02.00.00.000

N

Ve

N
INIT®
. z.n/@
@ ®

%
R\
R\
R\
R
R
R
) R
,‘m A,,
\ R
/) 3y
/8 a\
/ R [
b\
/ b
/i b [:
Q 1 Yy
= 1 h i~
/] ) o
: h\ )
\ N
/.,. k
\ K W
A | @
/ A

\
A g
\ \
/4
h\ /
\
\ \
\ \
\
/
\ \
p /
\
\
// \O &
/ \ [
,/
R\
\

\

V .&\ “




C3Y-40.02.01.00.000

ByHkep ¢ npuBogom (HYacTtb I)

Nucr

8

000 "Textuxa Cepauc Arpo"

C3Y-40.02.01.00.806

Ban 3acnoHok

bonT ¢ nonHoit pe3vboit u wecturpannoi ronoskoi DIN 933 M4x20 A2

Wanba npyxunHas DIN 7980 1.4310 M4

lWanba nnockasa DIN 125 A2 4,3

Wrnd npyxuHKbli wuaurapuyeckuit ¢ npopesbio DIN 1481 1.4310 5x28

Bont M6-69x16.23.20X13 TOCT 7798-70

Bont M8-69gx20.58.019 TOCT 7798-70

Ne ObGo3HayeHune HanmeHoBaHune Kon-so| Ne ObGo3HayeHune HanmeHoBaHune Kon-Bo

C3Y-40.02.01.10.000 AnnapaT BbiCeBaK WU 32 (50) |C3Y-40.02.01.23.000 3acnoHka
C3Y-40.02.01.11.000 Pbivar 1 51 |C3Y-40.02.01.23.010 Meperopoaka 1
C3Y-40.02.01.15.000 ByHKkep neBbiN 1 52 YnnotHutens 450/5604801, L=300 mm 2
C3Y-40.02.01.16.000 ByHkep npaBbiil 1 53 YnnotHutens 450/6107818, L=1040 mm 1
C3Y-40.02.01.18.000 Pyyka 1 54 bont M8-69x25.58.019 TOCT 7798-70 2
C3Y-40.02.01.21.000 Ban kaTywek TYKOBbIX 1 55 laiika M8-6H.6.019 TOCT 5915-70 2
C3Y-40.02.01.22.000 Ban kaTywek cemsH 1 56 ai6a 8 657 019 TOCT 6402-70 2
C3Y-40.02.01.23.000 3acnoHka 4 57 llaiba C.8.02.C13.019TOCT 11371-78 4
3C-6.02.11.05.000 Moaeec 6
C3Y-40.02.01.17.000 Onopa 1
C3Y-40.02.01.00.003 Crekno 2
C3Y-40.02.01.00.415 Cektop 1
C3Y-40.02.01.00.605 Ponuk 1
3C-42.02.00.00.607 dukcartop 2

2

76

76

44

33

12

2

3

Bont M8-69x25.58.019 TOCT 7798-70

Bont M12-69x35.88.35.019 TOCT 7798-70 11
3aknenka-ranka MHD-(0,5-3,0)-A2-11,0-M4 76
laiika M6-6H.23.20X13 TOCT 5915-70 12
lanka M8-6H.6.019 TOCT 5915-70 3
laitka ¢ nonumepHoi BTynkoit M8.5.019 ISO 10511 (DIN 985) 2
laiika M12-6H.8.35.019 TOCT 5915-70 11
Wanba 6 30X13 TOCT 6402-70 12
Wan6a 8 65 019 rOCT 6402-70 3
Wanba 12 65r 019 roCT 6402-70 11
Wanba C.6.22TOCT 11371-78 12
Wainba C.12.02.C13.019 FOCT 11371-78 22
lWan6a C.8.02.C13.019 TOCT 11371-78 2
WnnuHt 2,5%x16.2 TOCT 397-79 4

ww|w|w|wlw|wm i NN N aaaaalalalalala
S N Y S S = S RN I N S I D B R S I A N S N I N ) e ad il Gid el el Rad L

WnnwuHT BbIcTpOCHEMHBII ¢ KonblyoM DIN11023 4,5x42 StiZn

—_




9

Nuct

000 "Texura Cepauc Arpo”

ByHkep ¢ npusogom (HYacTnb |)

C3Y-40.02.01.00.000




C3Y-40.02.01.00.000

ByHkep ¢ npuBoaom (HYacts Il)

Nucr

10

000 "Texauxa Cepauc Arpo"

Ne O6o3Ha4yeHune HaunmeHoBaHue Kon-Bo| Ne O6o3Ha4yeHune HanmeHoBaHue Kon-Bo
(1) |C3Y¥-40.02.01.10.000 AnnapaT BblceBak L ni (40) |3C-6.02.11.05.000 Moasec
2 |3C-4.02.01.02.010 3acnoHka 1 41 [3C-6.02.11.05.020 Pamka 1
3 |3C-6.02.01.10.010 Kopnyc 1 42 [3C-4.02.01.04.001 Brtynka 1
4 13C-4.02.01.02.001 KaTywka TykoB 1 43 Konbuo DIN 471-28x1,5 DIN 471 1
5 [3C-6.02.01.10.022 KaTywka 3epHoBas 1
6 |3C-4.02.01.02.401 Wnbep 1
7 |C3Y-40.02.01.10.403 3acnoHka 1 (45) |C3Y-40.02.01.17.000 Onopa
8 [3C-4.02.01.02.406 dukcartop 1 46 |C3Y-40.02.01.17.010 Kopnyc 1
9 BuHT 4 x 60 nonyuun. DIN 7985 Hepx. 2 42 |C3Y-40.02.01.17.002 Brynka 1
10 [aitka ¢ nonumepHoi BTynkoit M4.05 1SO 10511 (DIN 985) Hepx. 2 43 Konbuo DIN 471-28x1,5 DIN 471 1
(2) [3C-4.02.01.02.010 3acnoHka
11 [3C-47.02.01.30.000 KpoHwWwTenH 1 (50) |C3Y-40.02.01.22.000 Ban kaTywek cemsH
12 [3C-4.02.01.02.008 bokoBuWHa 1 51 |C3Y-40.02.01.22.603 Ban 1
13 [3C-47.02.01.20.601 MpyXuHa 1 52 |C3Y-40.02.01.22.604 Ban 1
14 Bont M6-6gx45.58.019 TOCT 7798-70 1 53 |3C-4.02.01.11.602 Brtynka 1
15 BuHT M8x25.33H.019 TOCT 28964-91 1 54 Bont M6-6gx40.58.019 TOCT 7798-70 2
55 laiika M6-6H.6.019 TOCT 5915-70 2
(3) [3C-6.02.01.10.010 Kopnyc 56 llaiba 6.65I.019 TOCT 10463-81 2
16 [3C-6.02.01.10.003 BokoBuHa nesas 1
17 |3C-6.02.01.10.004 BokoBuHa npasas 1
18 |[3C-4.02.01.02.005 Ynop 1 (60) |C3Y-40.02.01.21.000 Ban kaTylWwek TYKOBbIX
19 [3C-4.02.01.02.407 MembpaHa 1 61 |[C3Y-40.02.01.21.601 Ban 1
20 Wypyn noTaii. kpect APT 9090 A23,5x 14 H 3 62 |C3Y-40.02.01.21.602 Ban 1
63 |C3Y-40.02.01.21.603 Brtynka 1
64 Bont M8-69x40.88.35.019 TOCT 7798-70 2
(25) |C3Y-40.02.01.11.000 Pblyar 65 laitka ¢ nonumepkoil BTynkoit M8.5.019 1ISO 10511 (DIN 985) 2
26 |C3Y-40.02.01.11.010 Pyyka 1
27 |C3Y-40.02.01.11.401 KpoHu TenH 1
28 |C3Y-40.02.01.13.405 MnactuHa perynuposoyHas 3
29 [3C-42.02.03.00.601 Ocb 1
30 [3C-42.02.13.00.001 Wai6a 10 1
31 |C3Y-40.02.01.11.007 Tabnuyka 1
32 bont M10-69x30.58.019 FTOCT 7798-70 1
33 laiika M10-6H.6.019 FTOCT 5915-70 4
34 Konbuo DIN 471-15x1,0 DIN 471 1
35 Mogwunuuk 180102 TOCT 8882-75 1
36 Wainba C.10.02.C13.019 OCT 11371-78 3




11

Nucer

000 "Texxuxa Cepauc Arpo”

ByHkep ¢ npuBogom (Yactb Il)

C3Y-40.02.01.00.000




C3Y-40.05.00.00.000

Koneco onopHoe npaBoe

Nuner

12

000 "Textuxa Cepauc Arpo"

Ne O6o3Ha4vyeHune HaunmeHoBaHune Kon-Bo| Ne O6o3HayeHune HanmeHoBaHue Kon-Bo

1 [C3Y-40.05.19.00.000 Koneco npasoe 1 (1) |C3Y-40.05.19.00.000 Koneco npasoe

2 |C3Y-40.05.09.00.404 Waiba 1 8 |C3Y-40.05.19.00.607 Ocb 1

3 ['aiika WecTurparKas Hukas camoctonopawas M30-88.019 TOCT IS0 10511 1 9 [C3Y-40.05.19.15.000 Crtynuua 1

4 BuHT c kBagpatHo ronoskon M10x25.88.019 DIN 479 1 10 [11,2-20 (VOLTYRE VL-40) R |Koneco npaBoe 1

5 laiika M10-6H.8.35.019 TOCT 5915-70 1 11 [3C-6.09.03.03.401 Kpbilika cTynuubl 1
12 |C3Y-40.05.19.00.405 Kpbiwka 1
13 |C3Y-40.05.19.00.401 Waiba 1
14 Bont koneca M18x1,5-H40x60 5301-3104019 5
15 Wnunbka koneca M18x1.5x65 N'A3 3302 5
16 [aitka koneca M18x1.5x40 TA3-3302,3MN-5301 PAA3 459-5651715 5
17 [aitka ¢ nonumepHoit BTynkoit M16.5.019 1SO 10511 (DIN 985) 1
18 MoawwnnHuk 180507 TOCT 8882-75 1
19 MoawwnnHuk 180509 TOCT 8882-75 1
20 bont M6-69gx16.58.019 TOCT 7798-70 4
21 bont M8-69gx16.58.019 TOCT 7798-70 3
22 Waiba 6 65 019 TOCT 6402-70 4
23 Waiba 8 65 019 TOCT 6402-70 3
24 lWaiba C.6.02.C13.019TOCT 11371-78 4
25 lWaiba C.8.02.C13.019TOCT 11371-78 3
(10) [ 11,2-20 (VOLTYRE VL-40) R |Koneco npaBoe

Anck W9x20-7824.3101012 (VOLTYRE VL-40)

lWnHa 11,2-20 VOLTYRE VL-40 (KamepHas)




C3Y-40.05.00.00.000

Koneco onopHoe npaBoe

Nuner 13

000 "Texura Cepauc Arpo”

1




C3Y-40.08.00.00.000

Mpusoa (YacTeb |)

Nucr

14

000 "Textuxa Cepauc Arpo"

Ne O6o3Ha4vyeHune HaunmeHoBaHune Kon-Bo | Ne O6o3HayeHune HanmeHoBaHue Kon-Bo
1 |3C-42.07.11.00.000 BapunaTtop 1 41 Bont M8-6gx25.58.019 TOCT 7798-70 4
2 |C3Y-40.08.07.00.000 bnok 3Be3goyek 1 42 bont M8-69x30.58.019 TOCT 7798-70 1
3 |C3Y-40.06.29.00.000 Koneco nesoe 1 43 Bont M8-6gx40.58.019 TOCT 7798-70 1
4 |C3Y-40.06.13.00.000 MexaHn3m pasobueHus 1 44 Bont M8-6gx45.58.019 TOCT 7798-70 1
5 |C3Y-40.08.11.00.000 3Besgoyka 26-12,7 1 45 Bont M8-69gx70.58.019 TOCT 7798-70 2
6 |C3Y-40.06.03.00.000 3Bes3goyka 15-15,875 1
7 |3C-42.06.15.00.000 HaTtaxek 1 48 bont M10-69x80.88.35.019 TOCT 7798-70 3
8 |C3Y-40.06.17.00.000 3Besgoyka 15-15,875-16 1 49 [aiika ¢ nonumepHoi BTynkoi M6.5.019 1ISO 10511 (DIN 985) 3
9 |C3Y-40.05.18.00.000 HuxHee orpaxgeHue 1 50 [aitka ¢ nonumepHoit BTynkoit M8.5.019 1ISO 10511 (DIN 985) 11
10 |C3Y-40.06.19.00.000 OrpaxgeHue 1
11 |C3Y-40.08.25.00.000 Hataxutensb 1 52 lalika M6-6H.6.019 TOCT 5915-70 3
12 |C3Y-40.06.23.00.000 Hataxutenb 1 53 laiika M8-6H.6.019 TOCT 5915-70 6
13 [3C-42.06.19.00.000 HaTtsxuTenb yrnoBou 1 55 lavika M10-6H.8.35.019 TOCT 5915-70 1
14 |[3C-9.03.02.06.000 Hataxutensb 1 56 lWaiba 8 65 019 TOCT 6402-70 6
15 |[3C-42.07.33.00.000 BepxHee orpaxaeHue 1 57 lWanba 8.65I.019 rOCT 10463-81 2
16 [3C-42.06.50.00.000 MydhTa npegoxpaHuTenbHas 1 58 Wainba 10 65 019 FOCT 6402-70 3
17 |C3Y-40.08.00.00.405 OrpaxpaeHue 1 59 Waiba C.6.02.C73.019 TOCT 11371-78 6
18 |C3Y-40.05.09.00.404 Warba 1 60 lWaiba C.8.02.C13.019TOCT 11371-78 19
19 |CHY-M-8.04.00.412 Kopnyc nogwunHuka 1
20 |C3Y-40.06.00.00.501 MnaHka 1 62 WnnuHT 5x28.019 TOCT 397-79 1
21 |CHY-M-8.05.05.603 Brynka 1 63 WTndpTt A.6x30 TOCT 14229-93 1
22 |CH-8.57.00.00.606 MpyXuHa 4 64 WTndpTt A.6x40 TOCT 14229-93 1
23 |CTN-12.03.00.602 MpyxuHa 1 65 MogwunHuk 180105 TOCT 8882-81 1
24 |C3Y-40.06.00.00.801 Brynka 3
25 |C3Y-40.06.00.00.807 Brynka 1
26 [3C-42.06.00.00.815 Btynka 1 (16) [3C-42.06.50.00.000 MydTa npegoxpaHuTenbHas
27 3BeHo [M-MP-15,875-23 TOCT 13568-97 3 71 |3C-42.06.40.00.001 WtudT 1
28 Llenb MP-12,7-18,2 TOCT 13568-97 L=749,3 mm (59 3BeHa) 1 72 |3C-42.06.50.00.002 Brynka 1
29 Lenb MP-15,875-23 TOCT 13568-97 1=777,875mm (49 38eH0) 1 73 [3C-42.06.50.00.603 CTynuua 1
30 Llenb MP-15,875-23 TOCT 13568-97 1=873,125mm (55 3BeHbeB) 1 74 [3C-42.06.40.00.602 3Be3noyka 18-15,875-20 1
31 Lenb MP-15,875-23 FTOCT 13568-97 1=1285,875 mm (81 38eHbes) 1 75 Oukcatop Starlock gns kpyrnoro ctepxHs M8 DIN 88122 2
32 Llenb MP-15,875-23 FOCT 13568-97 1=1412,875 mm (89 38eHbes) 1
33 bort M6x30.46.019 DIN 444 (ananor bonr M6x32.46.019 FOCT 3033-79) 2 (14) |3C-9.03.02.06.000 HaTtsxutenb
34 bont M6x40.46.019 DIN 444 (ananor bont M6x40.46.019 TOCT 3033-79) 1 81 |3C-9.03.02.06.010 Pblvar 1
35 BT ¢ nonykpyrnoi ronoskoil, Bhyrpenki wectarpantink FOCT IS0 7380-2 - MBx20-8.8-019 2 82 |3C-42.07.18.00.401 Wanba 1
36 Tailka WecTurpanHas Huskas camoctonopsauas M30-88.019 FOCT IS0 10511 1 83 [3C-42.06.05.00.005 Ponuk 1
37 3BeHo C-MP-12,7-18,2TOCT 13568 1 84 Bont M6-6gx16.58.019 TOCT 7798-70 1
38 3BeHo C-MP-15,875-23 TOCT 13568 4 85 aiba 6.65I.019 TOCT 10463-81 1
39 Bont M8-69gx20.58.019 TOCT 7798-70 5




Nuner 15

C3Y-40.08.00.00.000 MpuBop (YacTs |) 000 Texsia Cepaic Aro”




C3Y-40.08.00.00.000

Mpusopg (YacTo ll)

Nucr

16

000 "Textuxa Cepauc Arpo"

Ne O6o3HayeHue HaumeHoBaHue Kon-Bo | Ne O6o3HayeHune HanmeHoBaHue Kon-Bo
1 [3C-42.07.11.00.000 BapuaTop (cemsaHHOM)

2 [3C-42.07.11.02.000 Ban akcueHTpMKOB 1
3 |3C-42.07.11.00.411 WmnTok 1
15 [3C-42.06.11.11.000 Ban mydt 1
16 [3C-42.06.01.13.000 Ykasatenb 1
17 [3C-4.06.01.05.000 Kopnyc BapuaTopa 1
18 [3C-42.06.01.16.000 Pblyar perynaTtopa 1
19 [3C-42.06.11.02.401 Lanba 2
20 [3C-4.06.01.02.402 Wanba 25,5-35-0,5 2
21 [3C-42.06.11.02.602 Ban aKCLEHTPUKOB 1
22 [3C-4.06.01.02.001 OKCLEHTPUK 3
23 [3C-42.06.11.00.101 Perynsatop 1
24 [3C-42.06.11.00.602 Onopa 1
26 [3C-4.06.01.00.001 Kpbllwka BapuaTopa 1
28 [3C-4.06.01.00.005 YnnotHeHue 1
29 [3C-4.06.01.00.009 Tabnuyka 1
30 [3C-42.06.11.00.021 Mpobka 58681 TCDF.26x1.5 1
31 [3C-4.06.01.00.022 Mpobka 13731 HFTX.22-M30x1,5 1
32 [3C-4.06.01.00.023 MaxoBuyok 66573 VC 192/60 p-M12x40 1
33 [3C-42.06.11.00.012 Wanba 12 2
39 Konblo ynnoTHUTENbHOE TONNMBHOW dopcyHkn 2110 1
40 MopgwunHuk 80304 TOCT 7242-81 2
41 WnoHka 6x6x56 TOCT 23360-78 1
42 MaHxeTta SKF 20X42X7 HMSA10 RG 4
43 Bont M8-69x20.58.019 TOCT 7798-70 2
44 Bont M8-69x25.58.019 TOCT 7798-70 14
45 BuHT M10-69X20.88.35.019 TOCT 11738-84 1
46 laiika M8-6H.6.019 TOCT 5915-70 16
47 [aitka ¢ nonumepHoit BTynkoit M12.5.019 1SO 10511 (DIN 985) 1
48 3aknenka BbiTshkHas DIN 7337-A4x8-Al-St-A1P 3
49 Wan6a C 8.02.C73.019TOCT 6958-78 2
50 Wan6a C 12.02.C13.019 TOCT 6958-78 2
51 WTtudt A.6x30 TOCT 14229-93 1
52 anba 8.65r.019 FOCT 10463-81 16
53 WTndt A.6x30 FOCT 14229-93 (Hepx) 1
54 Konbuo 016-020-25-1-4 TOCT 9833-73 1

60 [3C-47.06.15.00.000

PykosiTka Bapuartopa




C3Y-40.08.00.00.000

Mpusoa (YacTts i)

Nucer 17

000 "Texura Cepauc Arpo”

1




C3Y-40.08.00.00.000

Mpusoa (YacTs lil)

Nucer

18

000 "Texauxa Cepauc Arpo"

Ne O6o3Ha4vyeHune HanmeHoBaHune Kon-Bo | Ne O6o3Ha4vyeHune HanmeHoBaHue Kon-Bo
(1) [C3Y-40.06.13.00.000 MexaHu3m pasobuieHns (40) |C3Y-40.08.07.00.000 bnok 3Be3goyek 1
2 |C3Y-40.06.12.08.000 3Be3noyka Z=23 1 41 |C3Y-40.08.07.13.000 3Bes3goyka 25-15,875-22 1
3 [3C-9.03.02.03.000 3Besgoyka 15-15,875-19 1 42 |C3Y-40.05.07.01.000 Onopa 1
4 |C3Y-40.06.13.15.000 Tara 1 43 |C3Y-40.08.07.05.000 3Besgoyka 21-15,875-26 1
5 [3C-9.03.02.02.000 Onopa 2 44 |C3Y-40.08.07.12.000 3Bes3noyka 15-12,7-26 1
6 |C3Y-40.06.12.09.000 Croitka 1 45 |C3Y-40.08.07.00.602 Ban 1
7 |C3Y-40.06.13.00.103 Pasobwunrens 2 46 [3C-42.06.00.00.805 AncTaHUMOHHAsA BTyfKa 1
8 |C3Y-40.06.13.00.419 llaiba onopHas 1 47 |C3Y-40.05.05.00.002 WtuoT 1
9 |C3Y-40.06.13.00.418 KpoHwTenH 1 48 Oukcarop Starlock gns kpyrnoro ctepxts M8 DIN 88122 2
10 [C3Y-40.06.12.00.409 KpoHuwTenH 1 49 Bont M8-69gx25.58.019 TOCT 7798-70 3
11 |C3Y-40.05.15.00.411 Wanba 6 50 Bont M8-69gx45.58.019 TOCT 7798-70 1
12 [C3Y-40.06.13.00.421 KpoHwTenH 1 51 BuHt M8-69x20.21.35.019 TOCT 28964-91 1
13 |C3Y-40.05.12.00.606 Brynka 1 52 laiika M8-6H.6.019 TOCT 5915-70 1
14 |C3Y-40.06.13.00.611 MpyxuHa 1 53 [aitka ¢ nonumepHoit BTynkoit M8.5.019 ISO 10511 (DIN 985) 4
15 |C3Y-40.05.15.00.608 CTtpeMsHka 1 54 lWaiba C.8.02.C13.019TOCT 11371-78 3
16 |[C3Y-40.06.13.00.612 XpanoBuk 1 55 Konbuo DIN 471-25x1,2 DIN 471 2
17 |C3Y-40.05.12.00.801 Ban 1 56 Konbuo DIN 472-47x1,75 DIN 472 1
18 |C3Y-40.06.13.17.000 KpoHw TenH 1 57 MopwwunHuk 180105 TOCT 8882-81 2
19 Konbuo DIN 472-55x2,0 DIN 472 1 58 WnoHka 2-6x6x36 TOCT 23360-78 1
20 bont M8-69x25.58.019 TOCT 7798-70 8

21 bont M8-69gx70.58.019 TOCT 7798-70 2 (60) [3C-42.06.19.00.000 HaTtsxuTtenb yrnosoi

22 bont M10-69x30.88.35.019 TOCT 7798-70 4 61 |3C-42.06.19.01.000 Pblyar HaTsxuTens 1
23 bont M10-69x35.88.35.019 TOCT 7798-70 2 62 |CHY-M-8.05.05.603 Btynka 1
24 BuHT M6-69x12.21.35.019 TOCT 28964-91 2 63 |3C-42.06.05.00.005 Ponuk 1
25 laiika M6-6H.8.35.019 TOCT 5915-70 2 64 |3C-42.07.18.00.401 Waiba 1
26 Taitka ¢ nonumepHoit BTynkoit M8.5.019 1ISO 10511 (DIN 985) 12 65 |CH-8.15.06.00.403 Waiba 1
27 laitka ¢ nonumepHoit BTynkoi M10.5.019 1SO 10511 (DIN 985) 6 66 bont M6-6gx16.58.019 TOCT 7798-70 1
28 llan6a C.8.02.C13.019 TOCT 11371-78 12 67 Waiba 6.65.019 TOCT 10463-81 1
29 Wai6a C.10.02.C713.019 TOCT 11371-78 10

30 Moawunnuuk 180106 TOCT 8882-75 2

3 Konbuo DIN 471-50x2,0 DIN 471 1

32 WnnuHT 4x20.019 TOCT 397-79 2

33 Wrndpt A.5x28.XnmM. Okc. npm. FOCT 14229-93 2

(35) [3C-9.03.02.02.000 Onopa

36 |3C-9.03.02.02.401 Kopnyc nogwunHuka 1

37 [3C-9.03.02.02.601 BTynka 1

38 Konbuo DIN 471-30x1,5 DIN 471 1

39 Moawunuuk 180106 TOCT 8882-75 1




C3Y-40.08.00.00.000

Mpusopg (YacTs lil)

Nucr

19

000 "Textura Cepauc Arpo”




C3Y-40.08.00.00.000

Mpusopg (YacTo IV)

Nucer

20

000 "Texauxa Cepauc Arpo"

Ne O6o3Ha4yeHue HanmeHoBaHue Kon-Bo | Ne O603HavyeHune HanmeHoBaHue Kon-Bo
(1) [C3Y-40.06.29.00.000 Koneco neBsoe 44 MogwunHuk 180204 TOCT 8882-75 1
2 |C3Y-40.05.19.15.000 Crtynuua 1 45 bont M6-69gx35.58.019 TOCT 7798-70 1
3 [11,2-20 (VOLTYRE VL-40)L |Koneco nesoe 1 46 bonTt M6-6gx40.88.35.019 TOCT 7798-70 1
4 |C3Y-40.06.29.05.000 3Be3fouyka 1 47 Bont M8-69x25.88.35.019 TOCT 7798-70 4
5 [3C-6.09.03.03.401 Kpbllwka cTynuybl 1 48 [aitka ¢ nonumepHoit BTynkoit M6.5.019 ISO 10511 (DIN 985) 2
6 |C3Y-40.05.19.00.607 Ocb koneca 1 49 [aiika ¢ nonumepHoi BTynkoi M8.5.019 1ISO 10511 (DIN 985) 4
7 |C3Y-40.05.19.00.401 Waiba 1 50 Konbuo DIN 471-20x1,2 DIN 471 1
8 Bont koneca M18x1,5-H40x60 5301-3104019 5 51 lWaiba C.6.02.C13.019TOCT 11371-78 2
9 Wnunbka koneca M18x1.5x65 A3 3302 5 52 Wai6a C.8.02.C73.019TOCT 11371-78 4
10 [aiika koneca M18x1.5x40 FA3-3302,31N-5301 PAA3 459-5651715 5
11 [aiika ¢ nonumepHoii BTynkoit M16.5.019 1SO 10511 (DIN 985) 1 (55) |C3Y-40.06.23.00.000 Hataxutenb
12 MogwwunHuk 180507 TOCT 8882-75 1 56 |C3Y-40.06.22.00.402 MnaHka 1
13 MogwunHuk 180509 TOCT 8882-75 1 57 |C3Y-40.06.22.00.601 Ocb 1
14 Bont M6-6gx16.58.019 TOCT 7798-70 4 58 |C3Y-40.06.23.00.803 Brynka 1
15 bont M8-69gx16.58.019 TOCT 7798-70 3 59 |CHY-M-8.05.05.603 Btynka 1
16 Wanba 6 65T 019 TOCT 6402-70 4 60 [C3Y-40.06.22.00.007 Ponuk 1
17 Wainba 8 65 019 rOCT 6402-70 3 61 Bont M8-6gx45.58.019 TOCT 7798-70 1
18 Waiba C.6.02.C73.019 OCT 11371-78 4 62 laiika ¢ nonumepHoi BTynkoi M8.5.019 1ISO 10511 (DIN 985) 2
19 Waiba C.8.02.C13.019TOCT 11371-78 3 63 lWaiba C.8.02.C13.019TOCT 11371-78 2
(3) [11,2-20 (VOLTYRE VL-40) L |Koneco neBoe (65) |C3Y-40.08.20.00.000 HaTsxek
21 Ouck W9x20-7824.3101012 (VOLTYRE VL-40) 1 66 [C3Y-40.08.20.01.000 Pbiyar 1
22 WnHa 11,2-20 VOLTYRE VL-40 (KamepHas) 1 67 |[CHY-M-8.05.05.603 BTynka 1
68 [3C-42.06.05.00.005 Ponuk 1
(25) |[C3Y-40.08.11.00.000 3Besgoyka 26-12,7 69 [3C-42.07.18.00.401 Waiba 1
26 |C3Y-40.08.11.12.000 3Be3goyka 26-12,7-16 1 70 Bont M6-6gx16.58.019 TOCT 7798-70 1
27 |[3C-47.06.04.00.602 Kopnyc noalwunHuka 1 71 lWanba 6.65.019 TOCT 10463-81 1
28 |C3Y-40.08.11.00.603 Kopnyc nogwunHuka 1
29 |C3Y-40.08.11.00.401 dnaHel 1 (75) |C3Y-40.08.25.00.000 HaTtsxutenb
30 Konbuo DIN 471-35x1,5 DIN 471 1 76 [C3Y-40.08.25.00.401 Pbiyar 1
31 MogwwunHuk 6907-2RS 2 77 |C3Y-40.06.22.00.601 Ocb 1
32 Bont M8-69x25.88.35.019 TOCT 7798-70 3 78 |C3Y-40.06.22.00.802 BTynka 1
33 Bont M8-6gx30.58.019 FTOCT 7798-70 3 79 |[CHY-M-8.05.05.603 Brynka 1
34 [aiika ¢ nonumepHoi BTynkoi M8.5.019 1ISO 10511 (DIN 985) 6 80 [C3Y-40.06.22.00.007 Ponuk 1
35 Waiba C.8.02.C13.019TOCT 11371-78 9 81 Bont M8-69gx60.58.019 TOCT 7798-70 1
82 [aitka ¢ nonumepHoit BTynkoit M8.5.019 ISO 10511 (DIN 985) 2
(40) |C3Y-40.06.03.00.000 3Besgouyka 15-15,875 83 Wain6a C.8.02.C73.019TOCT 11371-78 2
41 |C3Y-40.06.03.01.000 3Besgoyka 15-15,875-20 1
42 |C3Y-40.06.03.00.601 Ban 1
43 |C3Y-40.06.03.00.605 Kopnyc nogwunHuka 1




C3Y-40.08.00.00.000

Mpusoa (Yactb IV)

Nucer

21

000 "Texura Cepauc Arpo”




C3Y-40.12.00.00.000;
C3Y-40.23.00.00.000 (-01);
C3Y-40.29.00.00.000 (-01)

MexaHu3m nogbema cekumin; Onopbl OyHKepa

Jlnct

22

000 "Textmka Cepeuc Arpo"

Ne O6o3Ha4vyeHune HaunmeHoBaHune Kon-Bo| Ne O6o3HayeHune HanmeHoBaHue Kon-Bo
1 |C3Y-40.12.05.00.000 Pbiyar 2 (14) |[C3Y-40.29.00.00.000 Onopa 6yHkepa 1
2 |C3Y-40.12.06.00.000 KpoHwWw TenH 2 6 [C3Y-40.24.00.00.000 Onopa 1
3 |C3Y-40.12.00.00.601 Keagpart 2 18 |C3Y-40.29.10.00.000 Croika 1
4 Bont M14-69gx110.88.35.019 TOCT 7798-70 4 8 |C3Y-40.00.00.00.103 MoaWunHUK 1
5 laiika M14-6H.8.35.019 TOCT 5915-70 8 20 Bont M8-69x25.58.019 TOCT 7798-70 2
6 |C3Y-40.24.00.00.000 Onopa 3 21 bont M10-69x30.88.35.019 TOCT 7798-70 4
7 |C3Y-40.24.00.00.000-01 Onopa 1 22 bont M10-69x80.88.35.019 TOCT 7798-70 2
8 |C3Y-40.00.00.00.103 MoawunnHuk 4 23 [aitka ¢ nonumepHoit BTynkoit M8.5.019 ISO 10511 (DIN 985) 2
9 Bont M10-69x35.88.35.019 TOCT 7798-70 4 10 [aiika ¢ nonumepHoii BTynkoit M10.5.019 1SO 10511 (DIN 985) 6
10 [aitka ¢ nonumepHoit BTynkoit M10.5.019 1SO 10511 (DIN 985) 12 25 lWan6a C.8.02.C13.019TOCT 11371-78 4
11 Macnenka 45°, DIN 71412 B M6 x 1.0 St Zn 4 26 Waiba C.10.02.C13.019OCT 11371-78 4
21 Bont M10-69x30.88.35.019 TOCT 7798-70 8 27 Waiba C 10.02.C13.019OCT 6958-78 2
11 MacneHnka 45°, DIN 71412 B M6 x 1.0 St Zn 1
(12) |C3Y-40.23.00.00.000 Onopa b6yHkepa 1
6 |C3Y-40.24.00.00.000 Onopa 1
16 |C3Y-40.23.10.00.000 Croitka 1
8 |C3Y-40.00.00.00.103 MoaWUNHUK 1 (15) |[C3Y-40.29.00.00.000-01 Onopa 6yHkepa 1
20 bont M8-69x25.58.019 TOCT 7798-70 2 7 |C3Y-40.24.00.00.000-01 Onopa 1
21 Bont M10-69x30.88.35.019 TOCT 7798-70 4 19 [C3Y-40.29.10.00.000-01 Croika 1
22 Bont M10-69x80.88.35.019 TOCT 7798-70 2 8 |[C3Y-40.00.00.00.103 MoAWUnHUK 1
23 laitka ¢ nonumepHoit BTynkoit M8.5.019 1SO 10511 (DIN 985) 2 20 Bont M8-69x25.58.019 TOCT 7798-70 2
10 [aitka ¢ nonumepHoit Brynkoi M10.5.019 1SO 10511 (DIN 985) 6 21 bont M10-69x30.88.35.019 'OCT 7798-70 4
24 Waiba C.8.02.C13.019TOCT 11371-78 4 22 bont M10-69x80.88.35.019 TOCT 7798-70 2
25 Waiba C.10.02.C13.019 FOCT 11371-78 4 23 laiika ¢ nonumepHoit BTynkoit M8.5.019 1SO 10511 (DIN 985) 2
26 Waiba C 10.02.C13.019 'OCT 6958-78 2 10 [aiika ¢ nonumepHoii BTynkoit M10.5.019 1SO 10511 (DIN 985) 6
11 MacneHka 45°, DIN 71412 B M6 x 1.0 St Zn 1 25 lWaiba C.8.02.C13.019TOCT 11371-78 4
26 Waiba C.10.02.C13.019OCT 11371-78 4
(13) |C3Y-40.23.00.00.000-01 Onopa 6yHkepa 1 27 Waiba C 10.02.C13.019'OCT 6958-78 2
7 |C3Y-40.24.00.00.000-01 Onopa 1 11 MacneHka 45°, DIN 71412 B M6 x 1.0 St Zn 1
17 |C3Y-40.23.10.00.000-01 Croika 1
8 |[C3Y-40.00.00.00.103 MogwmnnHuk 1
20 Bont M8-69x25.58.019 TOCT 7798-70 2
21 Bont M10-69x30.88.35.019 TOCT 7798-70 4
22 Bont M10-69x80.88.35.019 TOCT 7798-70 2
23 laitka ¢ nonumepHoit BTynkoit M8.5.019 ISO 10511 (DIN 985) 2
10 [aitka ¢ nonumepHoit BTynkoit M10.5.019 1SO 10511 (DIN 985) 6
25 Waiba C.8.02.Ct3.019TOCT 11371-78 4
26 Waiba C.10.02.C13.019 FOCT 11371-78 4
27 Waiba C 10.02.C13.019 FOCT 6958-78 2
1 MacneHka 45°, DIN 71412 B M6 x 1.0 St Zn 1




C3Y-40.12.00.00.000;
C3Y-40.23.00.00.000 (-01);
C3Y-40.29.00.00.000 (-01)

MexaHu3m nogbema cekumn; Onopbl OyHKepa

Nuner 23

000 "Texura Cepauc Arpo”

|
)

y 4 4‘ @
\ ﬁl{(@ R Z@

%

NG
10




C3Y-40.04.00.00.000

Cekuusa nepegHsaa

NMuct

24

000 "Textua Cepauc Arpo’

Ne O6o03Ha4yeHune HanmeHoBaHue Kon-Bo| Ne O6o03Ha4yeHune HanmeHoBaHue Kon-Bo
1 |C3Y-40.04.03.00.000 COLWWHNK IUCKOBbIN 1 (2) |C3Y-40.03.07.00.000 I npeHrensb
2 |C3Y-40.03.07.00.000 WnpeHrens 1 33 |C3Y-40.03.05.02.000 Pbiyar 1
3 |C3Y-40.04.04.00.000 MoBoAoK 1 34 |C3Y-40.03.05.00.605 XomyT 1
4 |BM-28.03.15.00.000 OT1601MHMK 1 35 |C3Y-40.03.07.00.601 L TokK 1
5 [C3Y-40.03.00.00.601 XomyT 1 36 |BM-28.32.07.00.602 MpyxnHa 1
6 bont M8-6gx16.58.019 TOCT 7798-70 2 37 |BM-28.32.07.00.402 dukcatop 1
7 Bont M12-6gx45.88.35.019 TOCT 7798-70 2 38 laika wecTturpanHas TOCT P UCO 7042-M10-8 1
8 laiika M10-6H.8.35.019 TOCT 5915-70 4 39 laiika M10-6H.8.35.019 TOCT 5915-70 4
9 laitka ¢ nonumepHoit BTynkol M12.5.019 1SO 10511 (DIN 985) 2 40 Wan6a C 10.02.C73.019 rOCT 6958-78 3
10 llai6a 8 65 019 FTOCT 6402-70 2 41 lait6a C.10.02.C13.019 TOCT 11371-78 1
11 lai6a C.8.02.C13.019TOCT 11371-78 2
12 Wai6a C.10.02.C13.019 TOCT 11371-78 3
13 WnnuHT 4x28.019 TOCT 397-79 1
(1) |C3Y-40.04.03.00.000 COLWHNK IUCKOBBIN
17 |C3Y-40.04.03.03.000 Kopnyc collHunka 1 (3) |C3Y-40.04.04.00.000 MoBoaok
18 |CH-8.15.08.10.000 Huck 2 45 |C3Y-40.03.03.03.000 KpoHuwTenH 1
19 |[3C-4.03.00.00.601 Ocb npaBsas 1 46 |C3Y-40.03.03.00.603 Ocb 1
20 [3C-4.03.00.00.602 Ocb neeas 1 47 |C3Y-40.03.03.00.801 Brynka 1
21 |BM-28.32.02.00.401 Wanba perynupoBoyHas 4 48 |C3Y-40.04.04.00.408 KpoHW TenH 1
22 |CH-8.05.03.10.001 KpbiLika 2 49 [BM-28.03.05.00.506 Monoca 1
23 |[CHY-M-8.05.08.604 Brynka 2 50 |BM-28.02.06.00.601 Ocb 1
24 Konbuo DIN 472-47x1,75 DIN 472 2 51 Bont M12-69x45.88.35.019 TOCT 7798-70 1
52 laitka ¢ nonumepHoit BTynkoit M12.5.019 1SO 10511 (DIN 985) 2
53 3aknenka 12x110.01.10«kn.019 FOCT 10299-80 1
(18) |CH-8.15.08.10.000 Junck
25 |CH-8.15.08.10.401 Junck 1
26 |CH-8.15.08.10.601 Ctynuua 1 (4) |BM-28.03.15.00.000 OT60MHNK
27 3aknenka 6x16.00 FTOCT 10299-80 6 55 |BM-28.03.15.00.404 Yunctuk 1
28 Konbuo DIN 472-47x1,75 DIN 472 1 56 |BM-28.02.15.00.012 OT160MMHMK 1
29 Mogwunuuk 3303 LL U-1 1 57 lain6a C 4.02.C73.019TOCT 6958-78 2
58 3aknenka BblTsxHas DIN 7337-A4x16-Al-St-A1P 2
60 WURTH 0893.620.050 ®ukcatop BEIcOKOTEMNEPATYPHBIA




C3Y-40.04.00.00.000

Cekuus nepegHanA

Nucer

25

000 "Texxuxa Cepauc Arpo”




C3Y-40.03.00.00.000

CeKkuusa 3agHan

Nucer

26

000 "Texnuxka Cepauc Arpo"

Ne O6o3HayeHue HanmeHoBaHue Kon-Bo | Ne O6o3HayeHue HanmeHoBaHue Kon-Bo
1 |[C3Y-40.03.02.00.000 COWHUK ANCKOBBIN 1 (2) |C3Y-40.03.07.00.000 WnpeHrens
2 |C3Y-40.03.07.00.000 WnpeHrenb 1 33 |C3Y-40.03.05.02.000 Pbivar 1
3 |C3Y-40.03.03.00.000 MoBoAoOK 1 34 |C3Y-40.03.05.00.605 XomyT 1
4 |BM-28.02.15.00.000 OTbONHMK 1 35 [C3Y-40.03.07.00.601 L Tok 1
5 |C3Y-40.03.00.00.601 XomyT 1 36 [BM-28.32.07.00.602 MpyXuHa 1
6 Bont M8-69gx16.58.019 TOCT 7798-70 2 37 [BM-28.32.07.00.402 dukcartop 1
7 bont M12-69x45.88.35.019 TOCT 7798-70 2 38 laika wecTturpanHHas FOCT P UCO 7042-M10-8 1
8 laiika M10-6H.8.35.019 TOCT 5915-70 4 39 laiika M10-6H.8.35.019 TOCT 5915-70 4
9 [aiika ¢ nonumepHoii BTynkoit M12.5.019 1SO 10511 (DIN 985) 2 40 Wai6a C 10.02.C13.019 FOCT 6958-78 3
10 Waiba 8 65 019 TOCT 6402-70 2 41 Wai6a C.10.02.C13.019 TOCT 11371-78 1
11 Waiba C.8.02.C13.019TOCT 11371-78 2
12 Waiba C.10.02.C13.019 FOCT 11371-78 3
13 WnnuHT 4x28.019 TOCT 397-79 1
(1) |C3Y-40.03.02.00.000 COLHWUK AUCKOBBIW
17 |C3Y-40.03.02.02.000 Kopnyc cowHuka 1 (3) |[C3Y-40.03.03.00.000 MoBoAOK
18 |CH-8.15.08.10.000 Ouck 2 45 |C3Y-40.03.03.03.000 KpoHu TeiH 1
19 |[3C-4.03.00.00.601 Ocb npaBas 1 46 |C3Y-40.03.03.00.603 Ocb 1
20 [3C-4.03.00.00.602 Ocb nesas 1 47 |C3Y-40.03.03.00.801 Btynka 1
21 |BM-28.32.02.00.401 Waiba perynupoBoyHas 4 48 |C3Y-40.03.03.00.409 KpoHu TeiH 1
22 |CH-8.05.03.10.001 Kpbilika 2 49 [BM-28.02.04.00.505 Monoca 1
23 |CHY-M-8.05.08.604 Btynka 2 50 |BM-28.02.06.00.601 Ocb 1
24 Konbuo DIN 472-47x1,75 DIN 472 2 51 Bont M12-69x45.88.35.019 TOCT 7798-70 1
52 [aiika ¢ nonumepHoi BTynkoit M12.5.019 1SO 10511 (DIN 985) 2
53 3aknenka 12x110.01.10kn.019 FOCT 10299-80 1
(18) |CH-8.15.08.10.000 Ouck
25 |CH-8.15.08.10.401 Ouck 1
26 |CH-8.15.08.10.601 Crtynuua 1 (4) |BM-28.02.15.00.000 OTBONHMK
27 3aknenka 6x16.00 TOCT 10299-80 6 55 [BM-28.02.15.00.403 YucTuk 1
28 Konbuo DIN 472-47x1,75 DIN 472 1 56 |BM-28.02.15.00.002 OT160MHMK 1
29 MopwwunHuk 3303 LL U-1 1 57 W ai6a C 4.02.C13.019TOCT 6958-78 2
58 3aknenka BolTshxkHas DIN 7337-A4x16-Al-St-A1P 2
60 WURTH 0893.620.050 ®ukcatop BbICOKOTEMNEPATYPHBbIi




27

Nuct

000 "Texuka Cepauc Arpo

Cekuusa 3agHan

C3Y-40.03.00.00.000




Nucer 28

C3Y-40.14.00.00.000 Mapképbl (neBbiu, npasbin) (YacTb |)

000 "Texnuxka Cepaue Arpo"

Ne Obo03Ha4veHune HanmeHoBaHue Kon-Bo | Ne Ob6o03Ha4vyeHune HanmeHoBaHue Kon-Bo
1 |C3Y-40.14.01.00.000 MapKkep nesbii 1 (3) [C3Y-40.10.03.00.000 Mnowagka
2 |C3Y-40.14.02.00.000 MapKkep npasbilit 1 11 |C3Y-40.10.03.04.000 KpoHwTeitH 1
3 [C3Y-40.10.03.00.000 Mnowagka 1 12 [3CM-40.13.00.00.601 XoMyT 2
5 Kanat 6-T-1-C-H-1570 TOCT 3069-80 L=3500 2 13 Bont M10-69x25.58.019 TOCT 7798-70 4
6 Koyw 25 TOCT 2224-72 2 14 Faitka M10-6H.6.019 TOCT 5915-70 4
7 3axum DIN 1142-S6 8 15 laitka M12-6H.8.35.019 TOCT 5915-70 4
16 Waitba 10 65 019 TOCT 6402-70 4
17 Waitba 12 65 019 TOCT 6402-70 4
18 Wanba C.10.02.Ct3.019 FOCT 11371-78 8
19 Wanba C.12.02.Ct3.019 TOCT 11371-78 2




C3Y-40.14.00.00.000

Mapkepbl (neBbiu, npaBbin) (YacTb |)

Nuer 29

000 "Textura Cepauc Arpo”

!
i
iﬁ
’

R

P

A

L
/

0




C3Y-40.14.00.00.000

Mapképbl! (neBbiu, npasbin) (YacTb ll)

Nucr

30

000 "Textuxa Cepauc Arpo"

Ne O6o3Ha4vyeHune HanmeHoBaHue Kon-Bo | Ne O6o3HayeHune HanmeHoBaHue Kon-Bo
(1) |C3Y-40.14.01.00.000 Mapkep neBblii (2) [C3Y-40.14.02.00.000 Mapkep npaBsblii

3 |C3Y-40.14.01.01.000-01 KpoHwWwTenH mapképa 1 47 |C3Y-40.14.01.01.000 KpoHwWwTenH mapképa 1
4 |3CN-40.11.02.00.000-01 Ouck 1 48 |3CMN-40.11.02.00.000 Ouck 1
5 |[3CI-40.11.03.00.000 Ocb 1 5 |3CMN-40.11.03.00.000 Ocb 1
6 |3CM-40.11.05.00.000 KpoHWTEeNH gucka 1 6 |3CM-40.11.05.00.000 KpoHWTEeNnH gucka 1
7 |C3Y-40.14.01.05.000 KpoHWTeNH nesblii 1 49 |C3Y-40.14.02.06.000 KpoHWTeNH npaBbii 1
8 |[C3Y-40.10.01.07.000 XomyT 1 8 [C3Y-40.10.01.07.000 XomyT 1
9 |C3Y-40.14.01.00.803 Tpyba 1 9 |C3Y-40.14.01.00.803 Tpyba 1
10 |C3Y-40.14.01.00.401 KpoHwTenH Tpoca 1 10 |C3Y-40.14.01.00.401 KpoHwWwTenH Tpoca 1
11 [3CMN-40.11.00.00.601 Maney 1 11 [3CM-40.11.00.00.601 Maney 1
12 |CK-8.13.02.00.602 XomyT 1 12 |CK-8.13.02.00.602 XomyT 1
13 DIN 11024 E WnAuHT NpYyXWUHHbIN-4Xx60 1 13 DIN 11024 E WnauHT NpyXuUHHbIR-4Xx60 1
14 Bont M10-69x60.88.35.019 TOCT 7798-70 1 14 Bont M10-69x60.88.35.019 TOCT 7798-70 1
15 Bont M10-69x45.88.35.019 TOCT 7798-70 4 15 bont M10-69x45.88.35.019 TOCT 7798-70 4
16 bont M12-69x35.88.35.019 TOCT 7798-70 2 16 bont M12-69x35.88.35.019 TOCT 7798-70 2
17 BuHT ¢ kBagpatHoi ronoskoin M10x25.88.019 DIN 479 2 17 BuHT ¢ kBagpatHoi ronoskoin M10x25.88.019 DIN 479 2
18 3arnywka kBagpatHas 40 1 18 3arnywka kBagpatHas 40 1
19 [aitka ¢ nonumepHoit BTynkoit M10.5.019 1SO 10511 (DIN 985) 3 19 [aitka ¢ nonumepHoit BTynkoit M10.5.019 1SO 10511 (DIN 985) 3
20 laiika M10-6H.8.35.019 TOCT 5915-70 10 20 lalika M10-6H.8.35.019 TOCT 5915-70 10
21 laika M12-6H.8.35.019TOCT 5915-70 2 21 larika M12-6H.8.35.019 TOCT 5915-70 2
22 Wanba C.10.02.C13.019 FOCT 11371-78 5 22 Wanba C.10.02.C13.019TOCT 11371-78 4
23 Waiba C.22.02.C13.019 FOCT 11371-78 1 23 Waiba C.22.02.C13.019OCT 11371-78 1
24 WnnuHT 4x36.019 FOCT 397-79 1 24 WnnuHT 4x36.019 FOCT 397-79 1
25 WnnuHT 5x40.019 TOCT 397-79 1 25 WnnuHT 5x40.019 TOCT 397-79 1
(4) |3CN-40.11.02.00.000-01 Ouck (48) [3CIM-40.11.02.00.000 Ouck

31 |CH-8.07.07.10.000 Ouck 1 31 |CH-8.07.07.10.000 Ouck 1
32 |CH-8.07.07.00.401 Kpblwka 1 32 |CH-8.07.07.00.401 Kpblwka 1
33 |CH-8.07.07.00.601 Crtynuua 1 33 |CH-8.07.07.00.601 Crtynuua 1
34 |CTN-12.07.40.001 A Mpoknagka 2 34 |CTN-12.07.40.001 A Mpoknagka 2
35 |CTM-12.07.40.401 A Kpblwka 1 35 |CTM-12.07.40.401 A Kpblwka 1
36 [3CI1-40.11.02.00.601-01 Croika 1 50 |3CM-40.11.02.00.601 Croika 1
37 Bont M10-69x25.58.019 TOCT 7798-70 3 37 bont M10-69x25.58.019 TOCT 7798-70 3
38 laiika M14-6H.6.019 FTOCT 5915-70 1 38 laiika M14-6H.6.019 FTOCT 5915-70 1
39 Konbuyo DIN 472-40x1,75 DIN 472 1 39 Konbuyo DIN 472-40x1,75 DIN 472 1
40 MopwwunHuk 5203KYY?2 1 40 MopwwunHuk 5203KYY2 1
41 Waiba 10 657 019 FOCT 6402-70 3 41 Waiba 10 65 019 FOCT 6402-70 3
42 Waiba 14 657 019 TOCT 6402-70 1 42 Waiba 14 65 019 TOCT 6402-70 1
43 Waiba C.14.02.C13.019 FOCT 11371-78 1 43 Waiba C.14.02.C13.019FOCT 11371-78 1




C3Y-40.14.00.00.000

Mapképbl (neBbiu, npaBbin) (YacTb ll)

Nuner 31

000 "Texuka Cepauc Arpo




C3Y-40.07.02.00.000

Tpan

Nuner

32

000 "Textuxa Cepauc Arpo"

Ne Ob6o3HayeHune HanmeHoBaHue Kon-Bo | Ne Ob6o3HayeHune HanmeHoBaHue Kon-so
1 [3C-4.08.00.00.405 MpogunuposaHHbln HacTun 4000x250x50x2,5 1
2 |3C-42.08.05.00.403 KpoHwWw TenH 6
3 |C3Y-40.07.02.00.405 Onopa 6
4 |C3Y-40.07.02.00.407 3arnywka 2
6 Bont M8-69x30.58.019 TOCT 7798-70 24
7 bonTt M10-6gx30.58.019 TOCT 7798-70 12
8 [aiika M8-6H.6.019 TOCT 5915-70 24
9 [aiika M10-6H.6.019 TOCT 5915-70 12
10 Wanba 8 65 019 TOCT 6402-70 24
1 Wanba 10 65 019 FOCT 6402-70 12
12 lWanba C 8.02.Ct3.019 TOCT 6958-78 24
13 Waiba C.8.02.Ct3.019 TOCT 11371-78 12




Nuner 33

C3Y'40-07-02-00-000 Tpan 000 “TeXHMKa CepBMC Arpou




C3Y-40.21.00.00.000
C3Y-40.22.00.00.000

JloTok (neBbIn, NpaBbIN)

Nuner

34

000 "Textuxa Cepauc Arpo"

Ne O603Ha4yeHune HaunmeHoBaHune Kon-Bo| Ne O603Ha4yeHune HanmeHoBaHue Kon-Bo
(1) |C3Y-40.21.00.00.000 JloTOK NeBbIN
2 |C3Y-40.21.01.00.000 Kopnyc neBbiit 1
3 [3C-4.10.00.00.601 dukcaTop 1
4 |CHY-M-8.05.04.604 MpyxunHa cxaTus 2
5 [3C-42.35.00.00.002 BopoHka 16
6 |3C-42.35.00.00.005 OrnaHey 16
7 |C3Y-40.21.00.00.602 dukcaTop 1
8 |3C-42.00.00.00.001 Cemsanposof 16
10 Wai6a C.10.02.C13.019 TOCT 11371-78 2
11 Wnnuut 3,2x20.019 TOCT 397-79 2
12 XomyT 30-52 TOCT 28191-89 32
(15) |C3Y-40.22.00.00.000 JIoTOK nNpaBbilil
16 |[C3Y-40.22.01.00.000 Kopnyc npaBbiit 1
3 |3C-4.10.00.00.601 dukcatop 1
4 |CHY-M-8.05.04.604 [pyxXunHa cxaTus 2
5 [3C-42.35.00.00.002 BopoHka 16
6 |3C-42.35.00.00.005 OrnaHey 16
7 |C3Y-40.21.00.00.602 dukcatop 1
8 |3C-42.00.00.00.001 Cemanposof 16
10 Wai6a C.10.02.C13.019 TOCT 11371-78 2
11 WnnuHT 3,2x20.019 TOCT 397-79 2
12 XomyT 30-52 TOCT 28191-89 32




C3Y-40.21.00.00.000 INluer | 35

C3Y-40.22.00.00.000 floTok (nesbin, npas.Iv) 000 "Texhnca Cepaic Arpo'




C3Y-40.26.00.00.000
C3Y-40.25.00.00.000

M'maponpuBog nogbLemMa cekuum

f'maponpuBoa Mapkepos

Nucr

36

000 "Textuxa Cepauc Arpo"

Ne O6o3Ha4vyeHune HaunmeHoBaHune Kon-Bo | Ne O6o3HayeHune HanmeHoBaHue Kon-Bo
1 |[PBJ-6-00-90-1700 PykaB BbICOKOro gaBfieHus 2 (30) |[C3Y-40.25.00.00.000 maponpueod Mapkepos

2 |PBO-6-00-90-250 PyKkaB BbICOKOr0 gaBfieHUs 2 31 |PBO-6-00-90-3360 PykaB BbICOKOro gaBneHus 2
3 |PBL-6-00-90-3100 PykaB BbICOKOTO AaBNeHUs 2 32 Konbuo USIT-R3/8" 1
4 |PBO-6-00-90-1100 PykaB BbICOKOro gaBfieHus 2 33 |3C-6.22.00.00.001 Tpy6ka TepmoycagoyHas 20/10 Cunsas 2
5 |C3Y-40.26.00.00.802 BTynka 2 34 |3C-4.22.00.00.603 MepexogHuK-gpoccenb 1
6 [3C-6.18.00.00.001 Tpybka TepmoycagoyHas 20/10 KpacHas 2 35 ApanTtep (nepexoaHuk) 14x1,5 3/8 1
7 |C3Y-40.26.00.00.005 Haknelika 2 36 magpoumnnuuap LU20-32-16-2x167 D.M.CUS 1
8 [1ByxcTopoHHwii ruaposamok VBPDE 3/8 A; (D.E.3/8" TIPO "A")$ 1 37 MydTta M20x1,5-M14x1,5 2
9 OByxcTopoHHMit rngposamok VPDE 02 3/8 1 38 Mnactmaccosas nbinesawuthas kpeiwka LSQ-S1PDC-1/2F (Cunss) 2
10 ApanTtep (nepexogHuk) 14x1,5 3/8 8 39 MnacTmaccosas ninesawuthas kpbiwka LSQ-S1PDC-1/2M (Cunss) 2
11 Mmapounnuugp L20-50-30-170 2 40 XomyT nnactukosbiii 8x500 5
12 Mnacrmaccosas neinesaumtHas@/kpsiwka LSQ-S1PDC-1/2F @/(Kpackas) 2

13 MnacTmaccosas neinesawnras@/kpsiwka LSQ-S1PDC-12M@/(KpacHas) 2

14 TponHuk TN 100 M14x1,5 2

15 MydTa M20x1,5-M14x1,5 2

16 Bont M12-69x60.88.35.019 TOCT 7798-70 2

17 [aitka ¢ nonumepHoi BTynkoi M12.05.019 1SO 10511 (DIN 985) 2

18 Bont M6-69x50.58.019 TOCT 7798-70 2

19 lalika M6-6H.6.019 TOCT 5915-70 2

20 Wainba 6 65 019 TOCT 6402-70 2

21 Waiba C.6.02.C73.019 TOCT 11371-78 2

22 XoMyT nnactukoBblit 8x500 5

24 |C3Y-40.00.00.00.603 dukcaTop 2

25 Waiba C.14.02.C13.019 FOCT 11371-78 2

26 WnnuHT 4x28.019 TOCT 397-79 2




C3Y-40.26.00.00.000 Mmoponpueog nogbeMa cekuun Nluer | 37

C3Y-40.25.00.00.000 'maponpuBoa MapKepoB 000 "Texura Cepauc Arpo”




C3Y-40.09.00.00.000

TpaHcnopTHOE YCTPOMUCTBO

Nucr

38

000 "Textuxa Cepauc Arpo"

Ne O6o3Ha4vyeHune HaunmeHoBaHune Kon-Bo | Ne O6o3HayeHune HanmeHoBaHue Kon-Bo
1 [C3Y-40.09.01.00.000 Xof TpaHCNOPTHbIA 1 (3) [3C-42.09.05.00.000 CBeToBO3BpaWATENN W 3HAK
2 |C3Y-40.09.02.00.000 Ablwno 1 31 |CH-8.52.01.07.010 3HaK orpaHWyYeHNs CKOPOCTH 1
3 13C-42.09.05.00.000 CBeToBO3BpallaTen n 3Hak 1 32 |CH-8.52.01.07.401 KpoHlTenH 1
4 |C3Y-40.09.04.00.000 lmgponpueog 1 33 |CH-8.52.01.07.401-01 KpoHwWTenH 1
(2) |C3Y-40.09.02.00.000 Oblwno 35 Bont M6-69x25.58.019 TOCT 7798-70 4
11 [C3Y-40.09.02.01.000 KpoHwTemnH 1 36 BuHt A.M6-69x12.58.019 TOCT 17473-80 4
12 |C3Y-40.09.02.03.000 KpoHwW TenH 1 37 BuHt A.M6-69x25.58.019 TOCT 17473-80 4
13 |C3Y-40.09.02.05.000 Pama 1 38 lavika M6-6H.6.019 TOCT 5915-70 12
14 |CH-8.52.01.03.000 dukcatop 2 39 lWaiba 6.65I.019 rOCT 10463-81 12
15 [3C-42.09.02.00.601 Ocb 2 40 CeetoBo3Bpawatenb kpyrnein (benwin) ®M1-315 2
16 Bont M12-69x35.88.35.019 TOCT 7798-70 6 41 CeeToBo3Bpalatens ¢M 4016 2
17 bont M16-69x50.88.35.019 TOCT 7798-70 6 42 Waiba C 6.02.C73.019 TOCT 6958-78 4
18 [aitka ¢ nonumepHoit BTynkon M12.05.019 1SO 10511 (DIN 985) 6
19 [aitka ¢ nonumepHoit BTynkoit M16.5.019 1ISO 10511 (DIN 985) 6
20 Wnnunt BbicTpocbeMHbIN ¢ konbuom DIN11023 8x42 St/Zn 2 (4) |C3Y-40.09.04.00.000 fmaponpueog
22 Wan6a C.12.02.C13.019 TOCT 11371-78 6 44 |PB-6-00-90-500 PykaB BbICOKOr0 AaBneHus 1
23 lWan6a C.16.02.C13.019 TOCT 11371-78 6 45 |PB[-6-00-90-600 PykaB BbICOKOro AaBneHus 1
24 lWan6a C.30.02.C13.019 TOCT 11371-78 6 46 |PBO-6-00-00-5900 PykaB BbICOKOro AaBneHus 2
25 Wnnuut 6,3x50.019 TOCT 397-79 4 47 |PBO-6-00-90-1900 PykaB BbICOKOTO AaBleHUs 2
26 Konopaka gBoniHas AD2 1/4-1/4" 3 48 [3C-4.22.00.00.603 MepexogHNK-gpoccenb 2
49 Konbuyo USIT-R3/8" 2
50 Apantep (nepexogHuk) 14x1,5 3/8 2
51 Myd1a M20x1,5-M14x1,5 2
52 MnacTmaccosas neinesawmtHas@/psiwka LSQ-S1PDC-1/2F @/(Kpackas) 2
53 Mnactmaccosas neinesawuthas@/kpeiwka LSQ-S1PDC-1/2M@/(Kpactas) 2
54 TponHuk TN 100 M14x1,5 2
55 Crsixka kabenbHas 500x7.6 7
56 Mmapounnuugp L20-80-35-270.02.02 2




39

Nucr

000 “Texura Cepauc Arpo”

TpaHcnopTHOE YCTPOMUCTBO

C3Y-40.09.00.00.000




C3Y-40.09.01.00.000

Xopn TpaHCNOPTHbLIN

Nucr

40

000 "Texauxa Cepauc Arpo"

Ne O603Ha4yeHune HanmeHoBaHue Kon-Bo | Ne O603Ha4yeHune HanmeHoBaHue Kon-so
1 |C3Y-40.09.01.01.000 Banka 1 30 |CH-8.52.01.05.000 Koneco 2
2 |C3Y-40.09.01.11.000 XomyT 2 31 |CH-8.52.01.05.101 Crtynuua 1
3 [3C-4.09.01.02.000 Crolika 2 32 |CTN-12.11.10.401 aiba 1
4 |CH-8.52.01.03.000 dukcatop 2 33 |CH-8.52.01.05.601 Ocb 1
5 |C3Y-40.09.01.07.010 KpoHLW TeiH onopl 2 34 Bont M12-69x30.58.019 TOCT 7798-70 6
6 |C3Y-40.09.01.00.603 CtpemsHka 2 35 Bont M14x1,5-33 (2141) 6
7 |C3Y-40.09.01.00.604 XomyT 1 36 laiika M12-6H.6.019 TOCT 5915-70 6
8 |C3Y-40.09.01.00.605 XoMyT 1 37 laiika M14x1,5-6H.8.019 OCT 23.4.95-76 6
9 |CH-8.57.00.00.406 Waiba 4 38 [aiika ¢ nonumepHoii BTynkoit M16.5.019 1SO 10511 (DIN 985) 1
10 [CH-8.52.01.00.601 Ocb 2 39 lWainba 12 65Ir.019 FOCT 6402-70 6
11 [CTM-12.07.00.603 Ocb 2 40 Konnak ctynuubl FTA3-24 1
12 |CTM-12.07.00.604 Ocb 2 41 MopwwunHuk 180206 TOCT 8882-81 1
13 Bont M10-69x70.88.35.019 TOCT 7798-70 2 42 MoowwunHuk 180207 TOCT 8882-81 1
14 Bont M14-69x60.88.35.019 TOCT 7798-70 12 43 lWnHa KAMA-404 ¢ auckom 5.00f-10 1
15 Bont M20-69x130.88.35.019 TOCT 7798-70 2

16 laiika M10-6H.8.35.019 TOCT 5915-70 4

17 laiika M14-6H.8.35.019 TOCT 5915-70 32

18 laiika M16-6H.8.35.019 TOCT 5915-70 8

19 laiika M20-6H.6.019 TOCT 5915-70 4

20 Waiba C 10.02.C13.019 rOCT 6958-78 2

21 Waiba C.14.02.C13.019 FOCT 11371-78 4

22 ai6a C.16.02.C13.019 FOCT 11371-78 7

23 Wai6a C.20.02.C13.019 FTOCT 11371-78 6

24 WnnuHt 4x28.019 TOCT 397-79 4

25 Wnnuuat 5x36.019 TOCT 397-79 4

26 WnnuHT 8x63.019 TOCT 397-79 4

27 Macnenka 1.2.L16 TOCT 19853-74 (M10x1) 2

28 WnnuHT 6bIcTPOCHEMHBINA ¢ Konblom DIN11023 8x42 2

29 Konogka asonHas AD2 1/4-1/4" 3




Nuct 41

C3Y-40.09.01.00.000 Xopn TpaHCNOPTHbLIN

000 "Texura Cepauc Arpo”




OcTanbHble getanu u CﬁOpO‘IHbIe eaAuHuLUbI

Nuner

42

000 "Textuxa Cepauc Arpo"

Neo O6o3HayeHue HaumeHoBaHue Kon-o | Ne O6o3HauyeHue HanmeHoBaHue Kon-so
1 |C3Y-40.53.00.00.000 dukcatop 2
2 WnnuHT BbicTPOCHEMHBIA ¢ Konblom DIN11023 4,5x42 St/Zn 2
3 |C3Y-40.00.00.00.453 KpoHWTenH dukcaTopa 2
4 |C3Y-40.00.00.00.453-01 KpoHWTenH ukcaTopa 2
5 |C03-42.00.000-01 CBeToOTpaxatWmnin aNemMeHT 1
6 |C3Y-40.00.00.00.604 Wnunbka M16 2
7 |C3Y-40.00.00.00.406 Onopa 2

3C-42.00.00.00.026

Haknenka Hopma BbliCEBa CEMSIH

N

C3Y-40.00.00.00.012

Haknelika ynobpeHus




OcTtanbHble getanu u cOopoYHbIe eaANHULbI

Nucr

43

000 "Texura Cepauc Arpo”




